
Comune di Sclafani Bagni 
Città Metropolitana di Palermo  

 
 

ESTRATTI DELIBERAZIONI CONSIGLIO COMUNALE DEL 27 FE BBRAIO 2017 

 
 
DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 7 DEL 27 FEBBRA IO 2017 

Oggetto: nomina scrutatori. 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO-FINANZIA RIO  

 
Omissis 
 

PROPONE 

 
che il Presidente del Consiglio scelga tra i componenti del Consiglio, tre scrutatori perché lo 
assistano nelle operazioni di accertamento dell’esito delle votazioni. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 

PRENDE ATTO  

 
che gli scrutatori della seduta sono i consiglieri: Leone Giuseppe, Dubolino Francesco e Lo Verde 
Barbara. 



DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 8 DEL 27 FEBBRA IO 2017 

Oggetto: approvazione verbale seduta del 10 febbraio 2017. 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO-FINANZIA RIO  

 
Omissis 
 

PROPONE 

 
l’approvazione del verbale della seduta del 10 febbraio 2017 comprendente le delibere dalla n. 1 
alla n. 6. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 
 

DELIBERA  

 
di approvare integralmente, come approva, la proposta avente ad oggetto: “approvazione verbale 
seduta del 10 febbraio 2017”. 
 



DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 9 DEL 27 FEBBRA IO 2017 

Oggetto: approvazione schema di convenzione per il conferimento di funzioni, compiti e 
attività del servizio energia. 
 

IL SINDACO  

 
Omissis 

 
PROPONE 

 
approvare lo schema di a Convenzione per PER IL CONFERIMENTO DI FUNZIONI, COMPITI 
E ATTIVITÀ DEL SERVIZIO ENERGIA, che si allega alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale, unitamente agli allegati “A”, “B”, “C”; 
 
dare mandato al Sindaco di sottoscrivere la convenzione suddetta; 
 
dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 12 della L.R. n. 44/91.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 

 
DELIBERA  

 
di approvare, come approva, integralmente la proposta avente ad oggetto: "approvazione schema 
di convenzione per il conferimento di funzioni, compiti e attività del servizio energia". 
 
Con separata votazione, alla costante e vigile presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta 
(FAVOREVOLI: UNANIMITÀ)  ne viene dichiarata l’immediata esecutività. 

 



DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 10 DEL 27 FEBBR AIO 2017 

Oggetto: approvazione schema di convenzione per il conferimento di funzioni, compiti e 
attività dell'ufficio unico.  

 
IL SINDACO  

Omissis 
 

PROPONE 

 
approvare lo schema di a Convenzione per PER IL CONFERIMENTO DI FUNZIONI, COMPITI 
E ATTIVITÀ DELL' UFFICIO UNICO, che si allega alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale, unitamente agli allegati “A”, “B”, “C”; 
 
dare mandato al Sindaco di sottoscrivere la convenzione suddetta; 
 
dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 12 della L.R. n. 44/91.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 

DELIBERA  

 
di approvare integralmente, come approva, la proposta avente ad oggetto: "approvazione schema 
di convenzione per il conferimento di funzioni, compiti e attività dell'ufficio unico".  

 
Con separata votazione, alla costante e vigile presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta 
(FAVOREVOLI: UNANIMITÀ)  ne viene dichiarata l’immediata esecutività. 



DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 11 DEL 27 FEBBR AIO 2017 

Oggetto: approvazione schema di convenzione per la gestione del canile comprensoriale di 
contrada "Terra dei poveri" nel comune di Isnello. 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE URBANISTICA E TERRITORI O 

 
Omissis 

 
PROPONE 

 
di approvare lo Schema di convenzione tra l'Ente Parco delle Madonie ed i comuni per la 
“gestione del canile comprensoriale” di contrada “Terra dei Poveri” nel comune di Isnello; 

 
di dare mandato al responsabile del settore Urbanistica e Territorio, Ing. Ruggirello Vincenzo nato 
a Omissis c.f. Omissis, di sottoscrivere la convenzione di che trattasi e di di adottare l'impegno di 
spesa della quota di contributo spettante al comune di Sclafani Bagni per nove anni, pari ad € 
5.165,03, imputando € 585,03 all'esercizio 2017 M/P/T/M– 09/02/1/104 PdC - 1.04.04.01.001 ed il 
resto agli esercizi di ciascuno degli otto anni seguenti; 
 
di dichiarare, considerato che sussistono le condizioni di urgenza, la deliberazione immediatamente 
esecutiva ai sensi dell'art. 12 della L.R. n. 44/91. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 

 
DELIBERA  

 
di approvare integralmente, come approva, la proposta avente ad oggetto: "approvazione schema 
di convenzione per la gestione del canile comprensoriale di contrada "Terra dei poveri" nel 
comune di Isnello". 
 
Con separata votazione alla costante e vigile presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta 
(FAVOREVOLI:UNANIMITÀ)  ne viene dichiarata l’immediata esecutività. 



DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 12 DEL 27 FEBBR AIO 2017 

Oggetto: richiesta di interventi urgenti e istituzione di una task-force sulla viabilità 
provinciale. 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE TECNICO-MANUTENTIVO  

 
Omissis  
 

PROPONE 

 
di approvare la richiesta da parte dell’ASAEL di un “Tavolo di Concertazione” tra i Comuni della 
Città Metropolitana, la Presidenza della Regione, L’Assessorato delle infrastrutture, le Associazioni 
di Comuni e Amministratori Locali, al fine di porre in essere progetti volti ad un tempestivo 
intervento per il ripristino della viabilità provinciale. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Omissis 

DELIBERA  

 
di approvare integralmente, come approva, la proposta avente ad oggetto: “richiesta di interventi 
urgenti e istituzione di una task-force sulla viabilità provinciale".  

 

Alle ore 18:27, essendo stati esauriti i punti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara chiusa la 
seduta. 


